
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ВІТАЛІЙ КЛИЧКО ВЗЯВ УЧАСТЬ У ТРАДИЦІЙНОМУ ДО ДНЯ НАРОДЖЕННЯ КИЄВА ”ПРОБІГУ ПІД КАШТАНАМИ”

Віталій Кличко взяв участь у традиційному до Дня народження

Києва ”Пробігу під каштанами”

12:58, 31.05.26

Мер столиці Віталій Кличко разом із військовослужбовцями, рятувальниками, цивільними киянами та

командою представництва ЄС в Україні бере участь у традиційному до Дня народження Києва “Пробігу під

каштанами”, який має благодійну мету.

Про це Віталій Кличко повідомив у своєму Telegram-каналі.

“Беру участь у традиційному до Дня народження Києва “Пробігу під каштанами”. Біжу разом із

військовослужбовцями Нацгвардії України, Сухопутних військ ЗСУ, рятувальниками ДСНС, цивільними

киянами. Цього року вперше до пробігу долучилася команда представництва Європейського Союзу в

Україні. На знак підтримки євроінтеграційного курсу нашої держави. Біжимо з благодійною метою. Кошти

підуть на придбання відеоларингоскопа для відділення анестезіології та інтенсивної терапії

новонароджених Центру дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України”, – написав Віталій Кличко.

Нагадаємо, що тенісистки Марта Костюк та Леся Цуренко підписували відкриті звернення проти участі

російських спортсменів у міжнародних турнірах.

Серед представників чоловічого спорту свою позицію публічно озвучували боксер Олександр Усикта

колишній чемпіон світу Володимир Кличко, які виступали за обмеження участі росіян у міжнародних

спортивних змаганнях.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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